



REFERAT FRA WORKSHOP I REGELVERKSFORUM 9.11.2022

Til: Medlemmer i Regelverksforum
Møtedato: 9.11.2022
Møtested: Teams

Til stede: Øystein Joranger, Knut Støle Hansen og Ruth Hilde Sætre (Offshore Norge), Tore Sagvolden (Tekna), Leiv Andreas Austreid og Nina Hanssen Åse (Sdir), Hilde Selle og Knut Erik Steen (NI), Rune Ytre-Arna (AID) Erlend Vasshus (NR), Dag Yngve Johnsen (LO), Håkon Aasen Bjerkeli (IE),

Fra Ptil: Sigve Knudsen, Hilda Kjeldstad, Cecilie Hafredal Olsen, Ingvil Tveit Håland, Morten Lunde, Torbjørn Gjerde

Forfall: Bjørn A. Christensen (Mdir) Vibeke Brudevold (DSA), Sigve Eikeland (NITO), Marit Bergeland og Kari Louise Roland (Statsforvalteren i Rogaland), Odd Rune Malterud (DNMF), Mohammad Afzal (Fellesforbundet), Kai Christoffersen (EL og IT Forbundet), Stig-Rune Refvik (SAFE),

Partene hadde på forhånd fått oversendt et utkast til oversikt over behov for unntak fra arbeidsmiljøforskriftene for fornybar energiproduksjon til havs.

Ptil presenterte bakgrunnen for utkastet til regelverkskrav relatert til logistikk. Kopi av presentasjonen ble sendt til partene etter møtet.

Ptil presenterte utkastet til oversikt over behov for unntak fra arbeidsmiljøforskriftene, og bakgrunnen for dette.

Partene kom med avklarende spørsmål og nyttige innspill som tas med i det videre arbeidet.

14. november 2022, referent: Ingvil Tveit Håland